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Dovolte mi, abych Vás pozval na Konferenci o kazuistikách v oftalmologii 2012.
Lékařské znalosti se rozvíjejí velmi rychlým tempem, ale stejně rychle zastarávají

a zaostávají. Zjišťujeme, že uprostřed dvojitě slepých randomizovaných studií
a dalších sofistikovaných statistických nástrojů k hodnocení nových léků a technologií
je jen málo prostoru pro vzájemné sdílení zkušeností, kterých nabýváme každodenní
praxí s pacienty. Zkušení lékaři říkají: „Lékařské učebnice se píší podle nemocí
našich pacientů, jenže ne vždy naši pacienti stonají podle popisu v učebnicích“.

Konference Kazuistiky v oftalmologii, Praha 2012 je součástí mezinárodní sítě
konferencí o kazuistikách, které chtějí dát lékařům v praxi příležitost sdílet své
znalosti a zkušenosti z denního kontaktu s pacienty. O významu konference svědčí
i to, že záštitu nad konferencí převzali ministr zdravotnictví a primátor hlavního města
Prahy. Panel mezinárodně uznávaných odborníků přednese hlavní přednášky a bude
prezentovat vlastní případy, s poučením a praktickými radami. Dostatek času bude
věnován prezentacím účastníků, komentářům a diskusi. Vedle vynikajícího
vědeckého programu na Vás čeká ještě něco: Síť našich konferencí je vždy i výbornou
příležitostí pro osobní kontakty s mezinárodními odborníky v oftalmologii a Vašimi
kolegy v nádherném místě – v magické Praze.

Vědecký program letošní konference má pět sekcí, jejichž garanty jsou naši přední
odborníci,  se specifickými tématy, ke kterým zaměříme vaši pozornost:

Strabismus – perly a úskalí (prof. R. Autrata, CSc., MBA).
Glaukom – náročné případy (prim.MUDr. I. Liehneová).
Elektrofyziologické vyšetření – jeho hodnota pro klinickou diagnózu (doc. MUDr. H.

Langrová, PhD.).
Uveitida pro lékaře v praxi (doc. MUDr. E. Říhová, CSc.).
Infekce předního segmentu – diagnostika a léčba (prof. MUDr. N. Jirásková, PhD.).
Setkání se bude konat v pětihvězdičkovém hotelu Mariott v samém centru Prahy,

hned vedle Starého Města a Pražského hradu. Jsme přesvědčeni, že se Vám tam
bude moc líbit. Přípravný výbor udělá vše, co je v jeho silách, aby Vám připravil velmi
kvalitní a nezapomenutelné zážitky z konference. Jménem organizátorů Konference
o kazuistikách v oftalmologii bych Vás rád vyzval k zaslání Vašich zajímavých
případů a těším se na setkání s Vámi při mimořádné události v Praze 19. – 20. října
2012. Podrobnosti můžete nalézt na stránce www.prague2012.isl-conference.com 
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